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Madnpo: HAEKTPONIKA B” E€apnvo

Awdokovtes: Xaparapmog Yaxkivlog, ABavaciog I'overémoviog

OVopOL I ETOVOHO [uvvvviiiiiiiiiiiii, AM:......... / /2019 |[TMHMA:

1. a) [Tow 1 Aertovpyia g 01080V (évep; e mowa meproyr] epyalovtol, LxedldoTe TV YOPOKTNPLOTIKN
KOUTOAT ametkoviovTog TG ONUAVTIKES TEPLOYES.
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B) Na vroloyiotei 1 avriotaon RX. Alvetot |
N oy0¢ ¢ dwdov Pz=450 mW.H diodoc Vs Vz
Oeopeitar Woviky. —30v 9V 5.12k o §RX
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2. AvopBotiki d1dtatn anotedeitoan and yépupa 0100wV, eoptio pe opky avtictacn 100Q kot mokveT)
eCopdivvong yopntikdtnrag 1000 puF. H tdon xopdtoong sivar 0,5V. H cvuyvomra sie6dov givar 50 Hz. O
MOoyog petacynuatiopov eivor 4:1. Xyedidote 10 kOKhopa kou gEnyfqoete v Acrtovpyio (ue Baon v 2
npocéyyion). Yaroloyiote ta mapoakdto: o) fout B) Vimax ¥) Vomax 0) Vims€) Varms §) Vac ) lac 0) PIV 1) loutmax
K) Voutmax A) mowa givot n eEddiyiotn tdon e£660v AapPavovtag vadyn Ty KuUAT®on.

Ye01a6TE TIC KOUATOUOPPES Vomax Voutmax Vdc-

3. o) Na oyedloodel 1 yopaKTNPIOTIKY KOUTOAT pEdUATOC — TAonS Yo To Tpaviiotop NPN. ATEIKOVIGTE TIC
4 Baowkéc meproyés Aettovpyiog. EEnynote v meproyr oty omoia to tpoviictop Aertovpyel ®G EVIGYLTNG
acOsvav onudtov.
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4. o) Na meptypa@oldv o1 KATaoTAGES KATA TIG 0moieg to Bvupiotop kabictatar aydyyo. Nao meprypoet
wote 10 OBvpicTop oTapoTAsl va givol aydylno. Na oyxedocsbsi 1 xopaKTNPIoTIK PEVUATOS — TAONG, LE
OTTEWKOVIOT] CTUAVTIK®OV GTUEI®V Kol TEPLOYDV.

B) Na oyediacbei kdxhmpo woyvog eheyyduevns nuiavopbmong (Bupictop). No 6yed1ac000V 01 KOUATOHOPPEG
™G TNYNG, TOL OKOMTI), TOL QPOPTIOV KOl TOL PEVUATOS OTOV TO QOoptio sivor ouikd 2 Q, pe yovia
kaOvotépnong 90 kot tdon tpoeodosiog 12 Vims Na 8cwpn0ei to tpoviictop Wavikd (1" mpocéyyion).
v) Na vmoroyiotel n Ty g R yio v omoion to SCR ctapotdel va givor aydyo. Aivetor to pedua
ovykpatnong SOmA kot n tdon avdédov kabodov 0,7V.
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5. No vrohoyiotel 1 avtiotaon Ry. Aivetat n woydg g 61ddov P,=600mW, \L,=10V, V;=50V, R =1kQ. H
diodog Bewpeitar Wavikmy.

Rx

— Vi §RL

6. Xt0 Tp®TEHOV TOV UETACYNUATIOTH] VOGS TANPOVG avopBmTh pe YEpupa-@iktpo mukvmt) kol Adyo 4:1
epapuoletoar murtovikny taon ocvyxvotrog S0Hz wor péyiomm tyun 60V. Av C=100QuF, R=100 Q,
(mrovvtan pe Baon t 2" Tpocéyyion:

a. T0 KoxkAmpa kot vo eEnyndei n Asttovpyia tov B. Voutmax loutmax Y- PIV, 8. Viip, €. Ve ldc

7.  Eav to p=50va vroroyiotei 10 onueio Asttovpyiog Q tov KOKADUATOG.
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8. Xt0 mopakdTm KOKA®UO €4v To pedua cuykpdtnong eivat [j=9mA kot n Tdon avoédov kabddov 0,7V, va
vroroyiotel n Ry v omoia to SCRotapotd va dyet.
30V

EIIEEHI'HXEIYX: No emAélete kol vo emAvoete 4 0épare ond 1o cdvoro tov Ospdtov. Tlpocoyn degv
UTopEite Vo amavTate EMPEPOVS EPOTNUATO 0O TEPIGSOTEPQ 0O 4 Bépata. Oa Babpoloyndodv ta 4 TpdTa
0éuata mov o eMADGETE.
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